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04 Ocak 2023 

Başlama-Bitiş Saati 

17:00 - 18:10 

T.C. 

ESKİŞEHİR TEPEBAŞI BELEDİYESİ 

OCAK AYI MECLİS TOPLANTILARI 

1. BİRLEŞİM  1. OTURUMUNDA GÖRÜŞÜLEN GÜNDEM 

MADDELERİNE AİT TUTANAK 
 

 
MECLİS 1.BAŞKAN V. Erdoğan AYDOĞMUŞ 

KÂTİP ÜYELER Nazan ERŞAHİN - Hatice Canan ADLIM 

MEVCUT ÜYE 

SAYISI 

33 Kişi (Başkan Dahil)  

İZİNLİ ÜYELER Akın ÇAMOĞLU - Niyazi ÇETİN - Burhan ÇİFTER - Eyyüp YILMAZ 

KATILMAYANLAR Dt.Ahmet ATAÇ 

MEVCUT ÜYELER  

Nuray AKÇASOY 

İbrahim KÖKDERE 

Hasan TUTUCU      

Hasan Hüseyin BOLAT 

Hasan ÜNAL 

Mustafa ÖNDER 

Ahmet İLKER 

Ahmet VURAL 
Fikriye GÜVEN ZAPTİYE 

Turgut DOĞANDOR 

Metin GÜNDOĞDU 

Mustafa COŞU 

Fatma Banu KURT 

Zeynep ÇETİN 

Zehra ZEYDAN 

Yaşar TEPEKAYA 

Seyfettin ÇALIŞKAN 

Meliha ÇELİK 

Mustafa BİRSEN 

Orhan DURMUŞ 

Fatih ÖZATA 

Neşe KARADEMİR 

Mustafa KAVAS 

Ali İNCİ               

Mehmet GÜNDOĞAN  

Mustafa GÜLERYÜZ 

Emre AYDIN 

Erkan KOCA 

Zuhal SEZGİN 

Şenel ALTUN 

  

Meclis 1.Başkan Vekili Erdoğan AYDOĞMUŞ: Saygıdeğer meclis üyeleri hepinizi 

saygıyla ve sevgiyle selamlarım. Ocak Ayı Meclis Toplantıları 1. Birleşim 1. Oturumunu 

açıyorum. Lütfen yoklama yapalım. 

Katip Üye Hatice Canan ADLIM: Tek tek isim okumak sureti ile yoklama yaptı. 

Meclis 1.Başkan Vekili Erdoğan AYDOĞMUŞ: Akın ÇAMOĞLU, Niyazi ÇETİN, 

Burhan ÇİFTER, Eyyüp YILMAZ ’ı izinli sayarak oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler? 

Etmeyenler? Oybirliğiyle kabul edilmiştir. Gündeme geçmeden önce söz almak mı 

istiyorsunuz. Buyurun. 

Meclis Üyesi Fatih ÖZATA: Sayın Başkan değerli meclis. Gündeme 13. Maddenin 

eklenmesi hakkında görüşlerimizi paylaşmak istiyoruz. Şehrimizin uzun yıllardır bir sorunu 

olarak devam eden bir konuyu gündeme getirmek istiyoruz. Bu hususu gündeme getirirken bu 

suçludur bu yanlıştır bu ruhsat vermiştir bu eksik vermiştir diyerek değilde. Her ölüm acıdır 

genç ölümler dahada acıdır bilinciyle vural sokakta yaşanan durumların görüşülmesini 

istiyoruz. 21 yaşında bir genç arkadaşımız yaşanan bir olay ile vefat ediyor ve bunun gibi 

onlarca acı olaya gebe bir sokakta süreç yaşamaya devam ediyoruz. Bu hususta az öncede 

dediğimiz gibi kusur aramak bu yanlıştır bu doğrudur bu eksiktir demek yerine ortak bir 

komisyon kurularak içkili yerler, hukuk veya grupların belirlediği ortak bir komisyon ile vural 

sokaktaki olayların belediyenin hukuki yaptırım etkisi belediyenin fiili yaptırım etkisi 

görüşülerek gündeme getirilmesini talep ediyoruz. Bu konu dediğim gibi tamamen genç 

ölümlerin özellikle istatiklere baktığımızda son dönemlerde iyice artmış olması ve bu 

dönemdede bu hususa en azından belediye olarak bir çözüm üretmek bir araya gelip çalışmak 

adına yani bunu bir vebal olarak düşünerek çalışmak adına bu komisyonun bir araya 

gelmesini gündeme getirmeyi talep ediyoruz. Bu sebeple uygun gördüğümüz kapsamda 

hukuk olur içkili yerler olur veya grupların belirlediği isimler olur bir çalışma yapılması 

talebinde bulunuyoruz ve bunun 13. Madde olarak gündeme alınıp oylanmasını talep 

ediyoruz. 

Meclis 1.Başkan Vekili Erdoğan AYDOĞMUŞ: Şimdi değerli arkadaşlar. Elbetteki 

insanlarımızın bu tür olaylarla kaybedilmesi bizleride son derece üzmekte. Bu daha ziyade 

asayiş olaylarını direkt ilgilendiren bir olay. Evet belediye olarak ne yapabiliriz bu konuda 

yani içkili yerler bölgesinden çıkartmakla sorunu çözebilecekmiyiz. İçkili yerler bölgesinden 
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çıkartıldığında bu işletmeler başka bir yere kanalize olacakmı veya başka bir alana taşınması 

söz konuşumu yoksa o iş yerleri gene aynı şekilde faaliyetlerine devam edip emniyet 

yönünden gerekli asayiş yönünden daha sıkı önlemler alınarak bu konuda bir adım 

atılabilirmi. Yani haklısınız burada bir gerçek var. Ama içkili yer bölgesini çıkarmakla bu 

işletmeler ne oluyor Fatih Bey gene varislerine intikal ediyor. Yani o işletmeler devam edecek 

varisleri kanalıyla devam edecek. Yani bir bölge oluşturulması lazım yani bunları kanalize 

etmek son derece zor. Buralardada içkili yerler açıldı. 

Meclis Üyesi Emre AYDIN: Komisyon kurulmasını öneriyoruz. 

Meclis 1.Başkan Vekili Erdoğan AYDOĞMUŞ: Hayır komisyon kuruldu komisyon 

nasıl bir karara varacak? 

Meclis Üyesi Fatih ÖZATA: Başkanım şöyle belediyenin zabıta vesilesiyle veya 

belediye meclisi vesilesiyle belediyenin hukuki yaptırımları var. Bu konuların neresinden 

kullanılabilir nasıl kullanılabilir. Başka şehirlerde bunun örnekleride var yani örnekleri derken 

emniyet ve belediyenin ortak işbirliğiyle çözülebilmiş süreçlerde var yani bu tarz bölgelerin 

uzaktan sivil arama ortamı yaratılıyor bölge alanı genişletiliyor. Sokakların kullanım iç 

mekanizması genişletiliyor. Yani bunun gibi alternatif öneriler gündeme getirilebilir yani 

bunlar konuşulmadan bir araya gelemeyiz. Yani ben  şunu demek istiyorum. Bu asayişin 

görevidir kenara çekileyim bu bunun görevidir kenara çekilmek yerine biz belediye olarak ne 

yapabiliriz. Veya belediye olarak bu konuyla alakalı belediye meclisi olarak bu konuyla 

alakalı başka birimlerede biz öne çıkıcı davranabiliriz yani ondan dolayı bu hususların 

görüşülmesini istiyoruz. Yani bu konuda otuz yaşında meclis üyesiyiz ve bu konu bizim yaş 

gruplarımızda çok ciddi olarak konuşuluyor ve tartışılıyor artık. 

Meclis Üyesi Turgut DOĞANDOR: Sayın Başkan değerli meclis üyeleri. AK Parti 

grubundaki belediye meclis üyemizin sunmuş olduğu öneri bizimde hassasiyet duyduğumuz 

bir konudur. Oradaki ölümlerin olmaması konusu bizler açısından da büyük bir temennidir 

ancak şu unutulmamalıdır daha 1 ay öncesine kadar Fevziçakmak Mahallesinde de bir olay 

yaşandı. 6 yaşındaki bir kız çocuğumuz bakımsızlıktan öldü. Bu da devletin ne gibi 

yükümlülükleri var o çocuğumuzu koruyabilirmiydik bunlarda düşünülmesi gereken 

konulardır ama bizim belediye olarak her konuda ayrıca bir komisyon açmak gibi ne 

yükümlülüğümüz vardır aynı zamanda her konuda bir komisyon açarsak işin içinden 

çıkılamaz bir boyut alacağı muhakkaktır. Ayrıca Vural Sokak konusunda oradaki işyerlerinin 

bir çoğu bir önceki belediye döneminde daha doğrusu 2004-2009 döneminde ruhsatlarını 

almış. 

Meclis 1.Başkan Vekili Erdoğan AYDOĞMUŞ: Tacettin Bey döneminde orası içkili 

yer bölgesi ilan edildi. 

Meclis Üyesi Fatih ÖZATA: Konuşmamızın başında özellikle belirttiğimiz kim 

doğru kim yanlış değil. Biz ne yapmak isteriz. Yani belediye kaç tane komisyon kurmuş ki 

her konuda bir komisyon kurarsak diye konuşuyoruz. 

Meclis Üyesi Turgut DOĞANDOR: Öneri sunuldu. O zaman bizde Cumhuriyet Halk 

Partisi olarak grup kararımızı söylüyoruz. Kararın oylanarak reddine. Oylansın Başkanım. 

Meclis Üyesi Nuray AKÇASOY: Sayın Başkan kıymetli meclis üyesi arkadaşlarımız. 

Hoşnudiye Mahallesi olarak geçen o bölgede biliyorsunuz ki bütün mahalleler bölgesel olarak 

huzur toplantıları gerçekleştiriyor emniyet birimleriyle beraber. İçinde jandarmanında olduğu 

kolluk kuvvetlerininde olduğu huzur toplantıları gerçekleştiriliyor mahallenin ileri gelenleri 

mahallenin muhtarı v.s. Biz arzu ederseniz burada emniyetten kolluk güçlerinden orada 

gerçekleştirilecek olan huzur toplantılarından birine katılalım buradan katılabilecek 

arkadaşlardan bir komisyon değilde bir meclis üyesi sıfatıyla Adalet ve Kalkınma Partisinden 

Cumhuriyet Halk Partisinden arkadaşlarımız katılarak belki grup başkanları bu huzur 

toplantılarında gerçekten olayları derinlemesine öğrenip sebeplerini derinlemesine öğrenip 

bence görüş alışverişinde bulunalım derim. Önerimdir. 
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Meclis Üyesi Mustafa ÖNDER: Sayın Başkan değerli meclis. Vural Sokaktaki bu 

konu Tepebaşı Belediyesinin ne yetkisinde nede görev alanındadır. Tepebaşı Belediyesi 

sadece ve sadece açma ruhsatı vermekle yükümlüdür. Alkol satıp satamayacağı veya bu tür 

işletmelerin koşullarını bağlı bulunduğu kolluk kuvveti yani emniyet ve valilik sorumludur. 

Dolayısıyla ben az önceki ÖZATA arkadaşımızın hassasiyetine hepimiz yürekten katılıyoruz. 

Lakin bunun belediye gündemine alınacak bir madde olmadığını bir önerge değil bir öneri 

mahiyetinde algılanması gerektiğini düşünüyorum. Komisyonu kurdun komisyona havale 

ettin. Hangi yetki ve sıfatla alkol ruhsatı almış gerek asayiş gerek ahlaki gerek farklı 

konularda bir kente zarar veren bu müesseselere hangi yaptırımı yapabilirsin. Sadece hijyeni 

sigara kontrolünü veya dışarıya taşmamasına vs. bakarsınız okadar. Dolayısıyla bu Tepebaşı 

Belediyesinin görev ve yetki alanının dışındadır. Böyle bir maddeyi önerge olarak kabul 

etmek neticeye ulaştırmayacaktır. Fikir olarak hep aynıyız şehrin göbeğinde kim yaptı kim 

yapmadı demiyoruz böyle müesseselerin açılması abesle iştigal olduğunu yıllar öncesi hep 

konuşmuştuk. Anımsıyorum o tarihleri Ticaret Odası olarakta karşı çıkmış idik. Hatta yerde 

göstermiş idik o günkü mülki erkanlar farklı düşüncelere girdiler. Dolayısıyla gündeme 

alamazsınız çünkü yetkiniz yok çünkü göreviniz değil. Öneri olarak kabul edilir evet böyle bir 

muhitte bu tarz sıkıntılar var zaten içkili yerler tespit komisyonumuz var içkili yerler tespit 

komisyonuda gerekli hassasiyeti gösteriyor. Buranın haricinde ara sokaklara vs. ruhsat 

vermiyor doğrumuyum. Hatta hat olarak verildiğini anımsıyorum. Yani sıkıntı büyük hiç 

kimseye görevini anımsatacak değilim görev yükleyecek değilim haddimizi aşmayalım. Biz 

bir kurumuz biz bir meclisiz. Bu bizim görevimiz değil demekle yetiniyorum. Kimin görevi 

olduğu zaten belli. Çok teşekkür ederim. 

Meclis 1.Başkan Vekili Erdoğan AYDOĞMUŞ: Bencede Nuray Hanımın önerisi 

mantıklı bir öneri. Şöyle ki emniyetin böyle bir toplantısına meclis üyeleri olarak bizlerde 

katılalım onların önerilerinide alalım yani meclis olarak ne yapabiliriz. Bunu tartışalım oradan 

çıkan sonucu ben belediyeye getireyim meclise getireyim beraber tartışalım. 

Meclis Üyesi Nuray AKÇASOY: Çünkü konu orada sadece alkol değil. Alkolün 

dışında orada kullanıma açık bir takım vs. söylemeyeyim burada ismini gençlerde var 

yukarıda. Çeşitli maddelerin kullanımından oluşan cinayetler işleniyor. Bunu hepimiz 

bildiğimiz için doğrusu emniyetle bir araya gelerek konuşulması. 

Meclis 1.Başkan Vekili Erdoğan AYDOĞMUŞ: Toplum olarak Nuray Hanım 

gençlerden başlıyor maalesef olumsuza doğru bir gidiş var. 

Meclis Üyesi Mustafa ÖNDER: Gençler olarak genelleme yapılmasına karşıyım. Bir 

kısım gençler diyelim. Eğitimden yoksun belkide ekonomik güçlüğü farklı olabilir. Belkide 

gerçekten şartlanmış amacı farklı olabilir. Bu kente zarar verme adına kışkırtılmış insanlarda 

olabilir. Yani burada bir oyunda dönüyor olabilir. 

Meclis Üyesi Fatma Banu KURT: Bahsedilen sorun aslında Eskişehir veya Eskişehir 

Tepebaşı bölgesinin sorunu değil bu Türkiye’nin sorunu. Bununla ilgili vebali olduğumuz çok 

fazla cinayetler söz konusu özellikle gençler konusunda. Onun içinde yapabileceğimiz temel 

tek bir tane bir şey var biri göçü durdurmak biride bu konulardaki eğitine daha çok ağırlık 

vermek. Eğer burada ses olmak söz konusuysa buyurun tepebaşı olarakta ses olalım Eskişehir 

olarakta ses olalım yeter ki göçü durduralım. Bunun başka bir çözümü yok. 

Meclis Üyesi Mustafa BİRSEN: Sayın Başkanım değerli arkadaşlar. Fatih 

arkadaşımızın verdiği önerge gayet net. Efendim şu kurdu bu kurdu efendim o sokak bu hale 

nasıl geldi. Gayet masumane bir istek mevcut komisyonlardan birine veya hukuk ve içkili 

yerler komisyonuyla ortak bir çalışmayla bir altlık hazırlansın buradaki problemler tespit 

edilsin buradaki problemlerin çözüm yolları gerek kolluk kuvvetlerimizle gerek belediyeler 

aracılığıyla gerekse diğer bakanlıklar aracılığıyla neler yapılabilir konusunu irdeleyelim. 

Masumane istek. Ama bu masumane isteği efendim falanca kurdu filanca kurdu efendim 

Fevziçakmaktada çocuk açlıktan öldü filan yani anlamsız şeylerle bu konuyu görmezden 

gelmek benim yetkim yok demek topu taca atmaktır. Dolayısıyla biz burada Eskişehir 
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Tepebaşı bölgesinde yaşanan bu olumsuzluklarla ilgili meclis olarak bir sorumluluğumuz var. 

Bu meclis kendisine tanınan yasalar çerçevesinde görevini yapar. Hazırladığı raporları içişleri 

bakanlığıyla emniyet müdürlüğüyle valilikle büyükşehirle diğer bakanlıklarla paylaşır bunun 

karşılığındada az evvel son konuşmacı arkadaşımızın söylediği noktada bu sadece Eskişehir 

barlar sokağı meselesi değildir farklı yerlerde bu sıkıntılar vardır. Bununla ilgili devletin 

gerekli makamları konularla alakalı çözüm önerilerini sunar. Dolayısıyla biz bunu şimdi AK 

Parti azınlıkta Cumhuriyet Halk Partisi üyeleri çoğunlukta biz bunu oylayalım reddedelim 

meseleyi görmezden gelelim demek doğru bir yaklaşım değildir. Bu konuda hassasiyet rica 

ediyorum teşekkür ediyorum. 

Meclis 1.Başkan Vekili Erdoğan AYDOĞMUŞ: O şekilde bir değerlendirmenize 

katılmam mümkün değil. 

Meclis Üyesi Fatih ÖZATA: Söylenen ve anlatılan konuşmaların hepsini dinledik. 

Dinlenen konuşmaların içerisinde eğitim verilmesi mücadele edilmesi bahsediyor. Bunlar 

belediyenin doğrudan yetkisi alanına giren konular. Belediye o kadar çok konuda çalıştay 

düzenlemiş ve bu konuyla ilgili raporlar çıkartıp devletin birimlerine sunmuş bir belediye. 

Pişmiş toprak sempozyumu nasıl bu belediyenin bir dokusuysa her sene iyi yapılır kötü 

yapılır daha iyisi yapılması için çabalanıyorsa bu sokak bu şehrin dokusu biz bu dokuyla 

alakalı nasıl bir çözüm üretebiliriz. Evet eğitimse oda belediyenin yetkisinde evet bu konuyla 

ilgili önlem planlamasıysa oda belediyenin yetkisinde. Evet bu konuyla ilgili diğer kurumlarla 

entegreli çalışılacaksa buda belediyenin yetkisinde. Yani burada belediyenin yetkisi değildir 

diyerek konunun dışına çıkmak çok uygun değil. Bir genç olarak ısrarcı olmak zorundayım bu 

konu gençler arasında gerçekten çok ciddi yayılmış durumda ve gerçekten önlem alınıp 

konuşulup herkesin kendi üstüne düşen sürece başlaması gerekiyor. Teşekkür ederim. 

Meclis Üyesi Mustafa ÖNDER: Sayın başkanım. Kesinlikle konuşmacıları anlamak 

için dinlemek gerekiyor cevap vermek için değil veya düşündüğünü zikretmek için değil. 

Fatih Bey gayet güzel söyledi bizde takdir ettik. Topu taca atan yok kulak ardı eden yok ama 

fikir neyse zikriyatta ona gidiyor. Biz Fatih Bey söyleyince tüm arkadaşlar evet doğrudur 

sizde Başkan olarak haklısınız dediniz. Topu taca kim attı kim kulak ardı etti. Burada diyoruz 

ki burada gündeme alınan önergeyi ilgili hangi komisyona yollayacaksın içkili yerlere hukuka 

vs. Komisyondan ne gelecek kesin ve net bir yanıt gelecek bir rapor gelecek. Bu rapor bizim 

yetki alanımızın içindemi olacak. Dolayısıyla diyorum ki bunu bir önerge değil öneri olarak 

alalım. Nuray Hanımında söylediği gibi ilgili bu tür huzur toplantılarına arkadaş belirleyelim 

gayrıresmi. Huzur hakkı olmayan bir komisyonda oluşturulabilinir. Bunlar onlarla görüşmeler 

yapar. Bizlerede kısa vadede buraya bilgi amaçlı gelebilir.  Bunun için mecliste evet hayır 

hangi yaptırımın var elinde. Ne alacaksın burada karar. Kapatma kararı Vali Bey’in denetleme 

emniyetin. Belediye anca temizmi değilmi ucuzmu satıyor pahalımı satıyor. Yani görevi 

atmıyoruz kulak ardı etmiyoruz topu taca atan yok. Bizde Cumhuriyet Halk Partisi olarak aynı 

hassasiyetle davranıyoruz bizde Sayın ÖZATA’nın söylediği gibi düşünüyoruz doğrudur ama 

bu meclisin bir yetkisi yok. Şifai olarak gayriresmi olarak oturulur az önce arkadaşımın 

söylediği gibi toplantı bir rapor hazırlanabilir. Gündeme aldın komisyona sevk ettin nasıl bir 

cevap gelecek. Ne diyebileceğiz. Teşekkür ederim. 

Meclis Üyesi Fikriye GÜVEN ZAPTİYE: Sayın Başkanım değerli meclis üyeleri. 

Benim bu konuda farklı bir önerim var. Aslında bütün arkadaşlarımın söylediklerini tek yerde 

toplayan bir öneri. Böyle bir komisyon Sayın Valimiz tarafından belediye kolluk kuvvetleri 

valilik zabıtamız ortak bir komisyon oluşturarak hem birbirimizi dinleyerek hemde belediye 

açısından hemde yaptırım gücü olanlar açısından ve sonuca çabuk ulaşmak adına Vali Bey’in 

bizleri komisyon olarak oluşturmak adına bir teklifte bulunması çok daha mantıklı geliyor 

bana. Çünkü ben aynı zamanda encümen üyesi olduğum için encümene gelen konuların 

hakikaten %50’den fazlası bu sokakla ilgili emniyetin tespit ettiği cezalardan oluşuyor. Ve biz 

belediye olarak şundan emin olun biz artık devirde yapmıyoruz. Devir için inanılmaz 

zorlayıcı şartlar öne koyuyoruz ve devir yaptırmıyoruz oradaki esnafa. Fakat ben bu konunun 

net ve çabuk çözüme ulaşması adına Sayın Valimizi bir komisyon oluşturmak adına bizlere 
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bölgesel olarak işte meclis üyesi olur zabıtası olur kolluk kuvvetleri olur. Bence şehri yöneten 

kişi tarafından bir komisyon kurulmasını daha mantıklı buluyorum. 

Meclis Üyesi Nuray AKÇASOY: Ben sadece buraya bir şey eklemek istiyorum. 

Şimdi Vali Bey'in başkanlığında iki ayda bir bağımlılıkla mücadele diye benimde içinde 

olduğum bir komisyon toplantı yapıyor. Ve burada Eskişehirle ilgili bu tür bilgileri veriyor. 

Sayılar yaralanmalar tedaviler vs. Ama ben bugüne kadar Tepebaşına özel veya Vural sokağa 

özel bir çalışma orada görmedim. Vural sokağa özel orada tehdit oluşturuyor Vural sokakta 

bu kadar şey oluyor diye herhangi bir raporda görmedim. Tümünede katılıyorum bu 

toplantıların. O nedenle belki Fikriye Hanımın dediği gibi böyle bir komisyon kurarak biraz 

daha sipesifik olaya bakarak bu işten bir bilgi alma babında bir şey öğrenebiliriz. 

Meclis Üyesi Mustafa BİRSEN: Sayın Başkan. Şimdi arkadaşların yaklaşımlarını 

anlamakta gerçekten zorlanıyorum. Şimdi arkadaş diyor ki Belediyenin hiçbir sorumluluğu 

yok. Belediyenin hiçbir görevi yok. Buraların içkili yerler bölgesi olarak ilan etmek buraları 

içkili yerler bölgesinden çıkartmak. Buralara ruhsat vermek buralara sıhhi yönden gayrisıhhi 

yönden denetlenmesini sağlamak belediyelerin görevi. En son başkan yardımcısı 

arkadaşımızda diyor ki efendim kaymakamlık veya vilayet bu konuda bir komisyon 

oluştursun yada bize bir çağrıda bulunsun. Niye Tepebaşı Belediyesi kendi bölgesindeki yerle 

ilgili bu sıkıntıyla ilgili insiyatif almıyorda görevi Validen veya Kaymakamdan bekliyor. 

Burada bakın net bir şey söylüyorum verilen önerge buda az önce Turgut Bey’in ifadesi 

olduğu için söylüyorum. Siz önerge verirsiniz bizde oyarız red olur. Şimdi bu yaklaşımla 

burayı görüşmemek burayı konuşmamak burayı görmezden gelmek gibi bir tavır içindesiniz. 

İkaz ediyorum bu tavrınızı değiştirin. 

Meclis 1.Başkan Vekili Erdoğan AYDOĞMUŞ: Hiç görüşünüze katılmıyorum 

Mustafa Bey. 

Meclis Üyesi Turgut DOĞANDOR: Değerli Meclis üyeleri. Mustafa Bey ismimi 

zikrettiği için bende bende cevap verme gereği duydum. Cumhuriyet Halk Partisi meclis 

üyeleri olarak bizim topu taca attığımız yoktur. Bizlerin konuşamayacağı hiçbir konu yoktur. 

Buraya her konuyu getirebilir herkes. Her konuyu konuşuruz tartışırız hiçbir şeyden 

çekincemiz çekindiğimiz bir konu yoktur öncelikle bunun bilinmesini isteriz. İkinci olarak 

Mustafa Bey diyor ki onlar sayı çoğunluğunu kullanmak istiyorlar. Bizim böyle bir 

düşüncemiz yok. Bizim anlatmaya çalıştığımız talebin ne olduğu belli değil. Mustafa Bey 

diyor ki ilgili komisyona sevk edilsin Fatih Bey diyor ki komisyon kurulsun. Belediye meclisi 

kanunu açık ve net. Yazılı önergeyi getirirsiniz meclis bunu oylar diyor. Öncelikli olarak bir 

usul hatası vardır. 

Meclis 1.Başkan Vekili Erdoğan AYDOĞMUŞ: Arkadaşlar yeterince aydınlandı 

konu. Sözü geçen maddenin gündeme alınmasını oylarınıza sunuyorum. 

Meclis Üyesi Mustafa ÖNDER: Bu önerge değildir oylayamazsınız. 

Meclis Üyesi Mustafa BİRSEN: Önergedir. 

Meclis Üyesi Mustafa ÖNDER: Öneridir bu. 

Meclis Üyesi Mustafa BİRSEN: Önergedir. 

Meclis 1.Başkan Vekili Erdoğan AYDOĞMUŞ: Arkadaşlar konu yeterince tartışıldı. 

Bu maddenin gündeme alınmasını kabul edenler? Etmeyenler? Oyçokluğuyla reddedilmiştir. 

Meclis Üyesi Mustafa ÖNDER: Oraya şerh koymak istiyorum. Mustafa ÖNDER’ in 

şerhi var. Bu madde Tepebaşı Belediye Meclisinin görev ve yetki alanının dışındadır ibaresi 

oraya konulmasını rica ediyorum. 

Meclis Üyesi Mustafa BİRSEN: AK Parti grubununda şerhi var Sayın Başkan. 

Eskişehir Tepebaşı Belediyesinde Tepebaşı Belediyesini ilgilendiren tüm konuların tartışıldığı 

mecliste Tepebaşı Belediyesinin en önemli konularından biri görüşülmesi Cumhuriyet Halk 

Partililer tarafından engellenmiştir. 
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Meclis 1.Başkan Vekili Erdoğan AYDOĞMUŞ: Lütfen gündeme geçelim. Gündem 

maddelerini okuyalım arkadaşlar. 

Katip Üye Hatice Canan ADLIM:   

                 OCAK AYI MECLİS TOPLANTILARI 

                1. BİRLEŞİM 1. OTURUMUNA AİT GÜNDEM MADDELERİ 

1. 5393 Sayılı Kanunun 25.  maddesi gereği Denetim Komisyonuna gizli oyla üye 

seçilmesi.             (Yazı İşleri Müdürlüğü) 

2. 5393 Sayılı Kanunun 20. maddesi gereği Belediye Meclisimizin 2023 Yılı için 1 aylık 

tatil sürecinin belirlenmesi.                (Yazı İşleri Müdürlüğü) 

3. 5393 Sayılı Kanunun 25. maddesi gereği kurulan Denetim Komisyonu’nda uzman 

çalıştırılması ve çalıştırılacak görevlilere verilecek ücretin belirlenmesi.   
                   (Yazı İşleri Müdürlüğü) 

4. Tepebaşı Belediyesinin görevlerini aksatmadan yapabilmesi ve yerine getirebilmesi 

amacıyla 5393 Sayılı Kanunun 15. Maddesi gereği Banka Hesaplarına “Haczedilemez” 

kararı alınması.                  (Mali Hizmetler Müdürlüğü) 

5. Mülkiyeti Belediyemize ait Zincirlikuyu Mahallesinde bulunan hisselerin satışı 

konusunun görüşülmesi.                                         (Emlak ve İstimlak Müdürlüğü) 

6. Mülkiyeti Belediyemize ait Güllük Mahallesi 1005 adada bulunan 62,72 m²’lik 1116 

parsel sayılı taşınmazın Maliye Hazinesi adına devri konusunun görüşülmesi. 
                (Emlak ve İstimlak Müdürlüğü) 

7. 3194 Sayılı İmar Kanununun 17. Maddesi kapsamında şuyulu ve müstakil inşaat 

yapmaya müsait imar parsellerindeki Belediye hisselerinin parselin diğer hissedarlarına 

bedel takdiri suretiyle satılması.                     (Emlak ve İstimlak Müdürlüğü) 

8. Mülkiyeti Belediyemize ait Zincirlikuyu Mahallesi 14920 ada 264.81 m²’lik 4 parsel 

sayılı taşınmazın yapı kayıt belgesine istinaden satış işleminin iptali konusunun 

görüşülmesi.                      (Emlak ve İstimlak Müdürlüğü) 

9. 5393 Sayılı Kanunun 18 ve 49. maddeleri gereği dolu memur kadrolarında derece 

değişikliği yapılması.              (İnsan Kaynakları ve Eğitim Müdürlüğü) 

10. 5393 Sayılı Kanunun 49. maddesi gereği sözleşmeli personel ücretlerinin belirlenmesi. 
                (İnsan Kaynakları ve Eğitim Müdürlüğü) 

11. Hisar Mahallesi, 11381 ada, 49505152362363364 parseller ve çevresinde 1/1000 

ölçekli uygulama imar planı değişikliğine yapılan itiraz konusunun görüşülmesi.    
               (Plan ve Proje Müdürlüğü) 

12. 5393 Sayılı Kanunun 68. Maddesi gereği borçlanma konusunda başkanlığa yetki 

verilmesi.                                  (Mali Hizmetler Müdürlüğü) 

Meclis 1.Başkan Vekili Erdoğan AYDOĞMUŞ: Gündemi maddelerini oylarınıza 

sunuyorum. Kabul edenler? Etmeyenler? Oybirliğiyle kabul edilmiştir. Gündemin 1. Maddesi. 
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Katip Üye Nazan ERŞAHİN: 

BAŞKANLIK MAKAMI’ NA  

 

5393 Sayılı Belediye Kanunu’nun 25. Maddesi’nde,  

  “İl ve ilçe Belediyeleri ile nüfusu 10.000'in üzerindeki Belediyelerde, Belediye 

Meclisi, her ocak ayı toplantısında Belediyenin bir önceki yıl gelir ve giderleri ile bunlara 

ilişkin hesap kayıt ve işlemlerinin denetimi için kendi üyeleri arasından gizli oyla ve üye 

sayısı üçten az beşten çok olmamak üzere bir denetim komisyonu oluşturur. Komisyon, her 

siyasî parti grubunun ve bağımsız üyelerin meclisteki üye sayısının meclis üye tam sayısına 

oranlanması suretiyle oluşur. 

…… 

Komisyon, çalışmasını kırk beş işgünü içinde tamamlar ve buna ilişkin raporunu mart 

ayının sonuna kadar meclis başkanlığına sunar.” denmektedir. 

Bu nedenle; Komisyonun üye sayısı Meclisçe tespit edilerek, Belediye Meclisi üyeleri 

arasından gizli oyla Denetim Komisyonu’ na üye seçilmesi konusunu arz ederim.  

            

                       Bülent ÇETİN 

                  Yazı İşleri Müdürü 

Meclis 1.Başkan Vekili Erdoğan AYDOĞMUŞ: Değerli arkadaşlar kaç kişiden 

oluşturalım? 

Meclis Üyesi Turgut DOĞANDOR: Cumhuriyet Halk Partisi olarak denetim 

komisyonunun 3 meclis üyesinden oluşmasını öneriyoruz. 

Meclis 1.Başkan Vekili Erdoğan AYDOĞMUŞ: 3 kişiyi oylarınıza sunuyorum. 

Kabul edenler? Etmeyenler? Oybirliğiyle kabul edilmiştir. İsim belirleyin arkadaşlar. 

Meclis Üyesi Orhan DURMUŞ: AK Parti grubu olarak Mustafa KAVAS’ı 

öneriyoruz. 

Meclis Üyesi Turgut DOĞANDOR: Cumhuriyet Halk Partisi olarak İbrahim 

KÖKDERE ve Meliha ÇELİK’i öneriyoruz. Tasnif heyetinede Zeynep ÇETİN’i öneriyoruz 

Sayın Başkanım. 

Meclis Üyesi Mustafa BİRSEN: Tasnif heyetine Neşe KARADEMİR’i öneriyoruz. 

Meclis 1.Başkan Vekili Erdoğan AYDOĞMUŞ: İsimleri okuyalım. 

Katip Üye Hatice Canan ADLIM : Tek tek isim okumak sureti ile oylama yapıldı. 

Meclis 1.Başkan Vekili Erdoğan AYDOĞMUŞ: Gündemin 2. Maddesi. 

Katip Üye Nazan ERŞAHİN: 

BAŞKANLIK MAKAMI’ NA  

 

5393 Sayılı Belediye Kanunun 20 Maddesi’nde;  

“Belediye Meclisi, her ayın ilk haftası, önceden kararlaştırdığı günde toplanır. 

Meclis, Resmî tatile rastlayan günlerde çalışmasına ara verebilir. Belediye meclisi her 

yıl bir ay tatil kararı alabilir” denmektedir. 

 Bu nedenle; Belediye Meclisimizin 2023 yılı için 1 aylık tatil sürecinin belirlenmesini arz 

ederim.       

            

                       Bülent ÇETİN 

                  Yazı İşleri Müdürü 
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Meclis Üyesi Turgut DOĞANDOR: Cumhuriyet Halk Partisi olarak 1 aylık tatil 

süresinin Ağustos ayı olarak belirlenmesini öneriyoruz. 

Meclis Üyesi Mustafa BİRSEN: Uygundur uygundur. 

Meclis 1.Başkan Vekili Erdoğan AYDOĞMUŞ: Oylarınıza sunuyorum. Kabul 

edenler? Etmeyenler? Oybirliğiyle kabul edilmiştir. Gündemin 3. Maddesi. 

Katip Üye Nazan ERŞAHİN: 

BAŞKANLIK MAKAMI’ NA  

 

5393 Sayılı Belediye Kanunu’nun 25. Maddesi’nde; 

“Denetim Komisyonu, Belediye Başkanı tarafından Belediye binası içinde belirlenen 

yerde çalışır ve çalışmalarında kamu personelinden ve gerektiğinde diğer uzman kişilerden 

yararlanabilir. 

Denetim komisyonu toplantılarına, Belediye ve bağlı kuruluşları dışındaki kamu 

kurum ve kuruluşlarından görevlendirilenlere (1.000); kamu personeli dışındaki diğer uzman 

kişilere Büyükşehir Belediyelerinde (3.000), diğer Belediyelerde (2.000) gösterge rakamının 

Devlet memurlarına uygulanan aylık katsayıyla çarpımı sonucu bulunacak miktarı geçmemek 

üzere, belediye meclisince belirlenecek miktarda günlük ödeme yapılır. Denetim 

komisyonunun emrinde görevlendirilecek kişi ve gün sayısı belediye meclisince belirlenir 

denmektedir. 

 Bu nedenle; Meclis içerisinden seçilecek Denetim Komisyonu’ nun uzman çalıştırıp 

çalıştırmayacağı, çalıştırılacak kişi sayısı ve çalışma gün sayısı ile ödenecek ücretlerin 

belirlenmesi konusunu arz ederim.         

            

                       Bülent ÇETİN 

                  Yazı İşleri Müdürü 

Meclis 1.Başkan Vekili Erdoğan AYDOĞMUŞ: Plan bütçe komisyonuna havalesini 

oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler? Etmeyenler? Oybirliğiyle kabul edilmiştir. Gündemin 

5. Maddesi plan bütçe komisyonu, 6. Maddesi plan bütçe komisyonu, 8. Madde imar ve 

hukuk ortak komisyonu, 9. Madde plan bütçe komisyonu, 10. Madde plan bütçe komisyonu, 

11. Madde imar komisyonu, 12. Madde plan bütçe komisyonuna. Diğer 4. ve 7. Maddeyi 

burada görüşelim arkadaşlar. Uygunsa 3,5,6,9,10,12. Maddeler plan bütçe komisyonu. 8. 

Madde imar ve hukuk ortak komisyonu. 11. Madde imar komisyonu. Oylarınıza sunuyorum. 

Kabul edenler? Etmeyenler? Oybirliğiyle kabul edilmiştir. Gündemin 4. Maddesini okuyalım 

arkadaşlar.  

Katip Üye Nazan ERŞAHİN: 

 BAŞKANLIK MAKAMINA 
 

5393 sayılı Belediye Kanunu’nun 15.maddesi son fıkrası ‘‘Belediyenin proje karşılığı 

borçlanma yoluyla elde ettiği gelirleri, şartlı bağışlar ve kamu hizmetlerinde fiilen kullanılan 

malları ile belediye tarafından tahsil edilen vergi, resim ve harç gelirleri haczedilemez’’ 

şeklindedir. 

4708 sayılı Yapı Denetimi Hakkında kanunun 4.8. ve 12.maddeleri ve 644 sayılı 

Çevre, Şehircilik ve İklim Değişikliği Bakanlığının Teşkilat ve Görevleri Hakkında Kanun 

Hükmünde Kararnamenin 33.maddesine dayanılarak hazırlanan, Yapı Denetimi Uygulama 

Yönetmeliği’nin 25.maddesi ‘’6183 sayılı Amme Alacaklarının Tahsil Usulü Hakkında 

Kanun’da belirtilen borçlar da dahil olmak üzere haczedilemez ve tedbir konulamaz’’ 

şeklindedir. 

Eskişehir Tepebaşı Belediyesi’nin görevlerini aksatmadan yerine getirilebilmesi 

amacıyla 5393, 2380, 2464, 5216, 1319, 3194, 2981, 3290 vb. diğer mevzuatlar; gelir, arsa 

fonu ve pay sağlayıcı çıkmış ve çıkarılacak sair yasalar ile Belediye vergi, resim, harç ve 
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ücretlerini belirleyen Belediye Meclisi tarife kararları doğrultusunda 5393 sayılı Belediye 

Kanunu’nun 15.maddesi uyarınca; 

Türkiye Vakıflar Bankası Eskişehir Şubesi TR97 0001 5001 5800 7285 0446 80 IBAN 

numaralı Pos Hesabı, 

Türkiye Vakıflar Bankası Eskişehir Şubesi TR86 0001 5001 5800 7292 6542 37 IBAN 

numaralı Vergi Hesabı, 

Türkiye Vakıflar Bankası Eskişehir Şubesi TR70 0001 5001 5800 7292 6551 07 IBAN 

numaralı Yapı Denetim Hesabı, 

Türkiye Vakıflar Bankası Eskişehir Şubesi TR03 0001 5001 5800 7292 6555 37 IBAN 

numaralı Çevre Temizlik Vergisi Hesabı, 

Türkiye Vakıflar Bankası Eskişehir Şubesi TR82 0001 5001 5800 7294 2601 44 IBAN 

numaralı İmar Affı Fon Emaneti Hesabı, 

Türkiye Vakıflar Bankası Eskişehir Şubesi TR66 0001 5001 5800 7295 4545 02 IBAN 

numaralı OGS Hesabı, 

Türkiye Vakıflar Bankası Eskişehir Şubesi TR96 0001 5001 5800 7299 5390 20 IBAN 

numaralı Kamulaştırma Bedeli Hesabı, 

Türkiye Vakıflar Bankası Eskişehir Şubesi TR28 0001 5001 5800 7300 8781 65 IBAN 

numaralı Yaşam Köyü Bağış Hesabı, 

Türkiye Vakıflar Bankası Eskişehir Şubesi TR06 0001 5001 5800 7301 5728 87 IBAN 

numaralı İller Bankası Katkı Payı Hesabı, 

Türkiye Vakıflar Bankası Eskişehir Şubesi TR86 0001 5001 5800 7303 4528 59 IBAN 

numaralı Hayvan Barınağı Bağış Hesabı, 

Türkiye Vakıflar Bankası Eskişehir Şubesi TR80 0001 5001 5800 7303 5801 34 IBAN 

numaralı Çocuk Senfoni Orkestrası Bağış Hesabı, 

Türkiye Vakıflar Bankası Eskişehir Şubesi TR46 0001 5001 5800 7304 2866 15 IBAN 

numaralı Mera Gelirleri Hesabı, 

Türkiye Vakıflar Bankası Eskişehir Şubesi TR14 0001 5001 5801 8022 9928 31 IBAN 

numaralı Vadeli Hesabı, 

Türkiye Vakıflar Bankası Eskişehir Şubesi TR55 0001 5001 5800 7304 9468 29 IBAN 

numaralı Montaj Atölyesi Hesabı, 

Türkiye Vakıflar Bankası Eskişehir Şubesi TR44 0001 5001 5800 7305 4649 10 IBAN 

numaralı Gecekondu Fonu Hesabı, 

Türkiye Vakıflar Bankası Eskişehir Şubesi TR35 0001 5001 5800 7307 1103 86 IBAN 

numaralı ESPEDAL Hesabı, 

Türkiye Vakıflar Bankası Eskişehir Şubesi TR87 0001 5001 5804 8000 9295 93 IBAN 

numaralı EURO Hesabı, 

Türkiye Vakıflar Bankası Eskişehir Şubesi TR82 0001 5001 5804 8015 2645 37 IBAN 

numaralı Avrupa Gönüllü Hizmet Birimi Projesi Hesabı, 

Türkiye Vakıflar Bankası Eskişehir Şubesi TR30 0001 5001 5804 8015 3311 42 IBAN 

numaralı REMOURBAN Proje Hesabı, 

Türkiye Vakıflar Bankası Eskişehir Şubesi TR39 0001 5001 5804 8017 9063 30 IBAN 

numaralı LocalExpert Projesi Hesabı, 

Türkiye Vakıflar Bankası Eskişehir Şubesi TR96 0001 5001 5801 8020 6707 27 IBAN 

numaralı Eskişehir Fon Hesabı, 
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Türkiye Vakıflar Bankası Eskişehir Şubesi TR04 0001 5001 5800 7312 5481 82 IBAN 

numaralı Otopark Hesabı, 

Türkiye Vakıflar Bankası Eskişehir Şubesi TR63 0001 5001 5800 7312 5387 78 IBAN 

numaralı Alt Yapı Yatırım ve Kazı Bedeli Hesabı, 

Türkiye Halk Bankası A.Ş. Eskişehir Bağlar Şubesi TR89 0001 2001 5170 0010 1002 

52 IBAN numaralı Tepebaşı Belediyesi Hesabı, 

Türkiye Halk Bankası A.Ş. Eskişehir Bağlar Şubesi TR61 0001 2001 5170 002L 1004 

77 IBAN numaralı Tepebaşı Belediyesi Hesabı, 

Türkiye Halk Bankası A.Ş. Eskişehir Bağlar Şubesi TR10 0001 2001 5170 0007 0000 

02 IBAN numaralı Tepebaşı Belediyesi Hesabı, 

Türkiye Halk Bankası A.Ş. Eskişehir Bağlar Şubesi TR80 0001 2001 5170 0007 0000 

03 IBAN numaralı Tepebaşı Belediyesi Hesabı 

Türkiye Halk Bankası A.Ş. Eskişehir Bağlar Şubesi TR87 0001 2001 5170 0004 0000 

55 IBAN numaralı Tepebaşı Belediyesi Hesabı, 

Türkiye Halk Bankası A.Ş. Eskişehir Bağlar Şubesi TR37 0001 2001 5170 0007 0000 

01 IBAN numaralı Tepebaşı Belediyesi Hesabı, 

Türkiye Halk Bankası A.Ş. Eskişehir Bağlar Şubesi TR60 0001 2001 2790 0007 0000 

01 IBAN numaralı Tepebaşı Belediyesi Hesabı, 

Türkiye Halk Bankası A.Ş. Eskişehir Bağlar Şubesi TR33 0001 2001 5170 00AJ 0006 

08 IBAN numaralı Tepebaşı Belediyesi Hesabı, 

Denizbank Sanayi Şubesi TR69 0013 4000 0040 9989 5000 13 IBAN numaralı 

Tepebaşı Belediyesi Hesabı, 

Denizbank Sanayi Şubesi TR80 0013 4000 0040 9989 5000 09 IBAN numaralı 

Tepebaşı Belediyesi Hesabı, 

Denizbank Sanayi Şubesi TR10 0013 4000 0040 9989 5000 08 IBAN numaralı 

Tepebaşı Belediyesi Hesabı, 

Denizbank Sanayi Şubesi TR48 0013 4000 0040 9989 5000 03 IBAN numaralı 

Tepebaşı Belediyesi Hesabı, 

T.C. Ziraat Bankası A.Ş. İki Eylül Şubesi TR21 0001 0007 7133 4809 4850 22 IBAN 

numaralı Tepebaşı Belediyesi Hesabı 

T.C. Ziraat Bankası A.Ş. İki Eylül Şubesi TR91 0001 0007 7133 4809 4850 23 IBAN 

numaralı Tepebaşı Belediyesi Hesabı  

T.C. Ziraat Bankası A.Ş. İki Eylül Şubesi TR72 0001 0000 6033 4809 4850 25 IBAN 

numaralı Tepebaşı Belediyesi Hesabı 

T.C. Ziraat Bankası A.Ş. İki Eylül Şubesi TR10 0001 0007 7133 4809 4850 26 IBAN 

numaralı Tepebaşı Belediyesi Hesabı 

T.C. Ziraat Bankası A.Ş. İki Eylül Şubesi TR18 0001 0000 6033 4809 4850 27 IBAN 

numaralı Tepebaşı Belediyesi Hesabı 

Türkiye Garanti Bankası Organize Sanayi Bölgesi Şubesi TR46 0006 2001 0320 0006 

2928 46 IBAN numaralı Tepebaşı Belediyesi Hesabı, 

QNB Finansbank Eskişehir Şubesi TR70 0011 1000 0000 0012 3379 39 IBAN 

numaralı Tepebaşı Belediyesi Hesabı, 

Türkiye İş Bankası Eskişehir Şubesi TR04 0006 4000 0014 4003 8611 27 IBAN 

numaralı Tepebaşı Belediyesi Hesabı, 
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Türk Ekonomi Bankası Eskişehir Şubesi TR57 0003 2000 0000 0039 4701 35 IBAN 

numaralı Tepebaşı Belediyesi Hesabı, 

Türk Ekonomi Bankası Eskişehir Şubesi TR90 0003 2000 0000 0051 6812 59 IBAN 

numaralı Tepebaşı Belediyesi Hesabı, 

İng Bank A.Ş. Eskişehir Şubesi TR50 0009 9027 6351 3800 1000 01 IBAN numaralı 

Tepebaşı Belediyesi Hesabı, 

Akbank Köprübaşı Şubesi TR42 0004 6001 5588 8000 1555 64 IBAN numaralı 

Tepebaşı Belediyesi Hesabı,  

Hesaplarımızdaki mevduatları ve bu hesaplardan alınarak açılan ve daha önce açılmış 

ve bundan sonra açılacak tüm vadeli ve vadesiz hesaplarımızdaki mevduatlar, bu mevduatlara 

tahakkuk faiz ve sair gelirler ve  Belediyeye ait tüm kıymetli evraklar, tahviller ve mevduat 

sertifikaları kurulmuş veya kurulacak şirket, kooperatif vs. tüzel kişiliklere olan ortaklık katkı 

ve tahsis payları ve bunlardan elde edilecek gelirler, Belediye gelirlerinin vergi, resim, harç 

vs. bulunduğu tüm hesaplar, bankalardaki açılmış ve açılacak olan her türlü nakit ve fon 

hesapları ile bunlara ait getiriler, çeşitli nemalar, her türlü vergi ve harç gelirleri, harcamalara 

katılma payları, kurum ve teşebbüs hasılatları, her türlü ücretler, çeşitli gelirler, yardımlar ve 

fon gelirleri, 

5393 sayılı Belediye Kanunu 15.maddesi gereğince kendiliğinden Kamuya tahsisli 

olan veya olmadığı halde belediyenin mülkiyetinde olan tüm gayrimenkuller ile taşınır ve 

taşınmaz tüm varlıklardan belediyenin yıllık bütçelerinde gösterilen miktarların satış, 

Ecrimisil ve kira bedelleri, tüm menkul ve gayrimenkulleri ile bunların kira gelirleri, 

satışlarından elde edilecek gelirler, her türlü pay gelirleri, belediyeye ait taşınır ve taşınmaz 

gelirleri, belediyelerin akde bağladıkları her türlü sözleşme ve taahhütler dolayısıyla elde 

ettikleri gelirler, taahhüt ve garantilere bağlı gelir ve bunlara ait banka hesaplarındaki 

meblağlar ile bunların getirileri kira ve bağışlar, özel isteğe bağlı olarak yerine getirilecek 

hizmetler için alınacak ücretler, belediye ve mücavir alan sınırları içinde faaliyet gösteren 

maden işletmelerinin, taş ocaklarının 3213 sayılı maden yasasının 14.maddesinde yer alan 

paya ilaveten %2 oranındaki belediye payı, belediye yasaklarına uymayanlardan alınan çeşitli 

para cezaları, belediyenin uğradığı veya uğraması ihtimali bulunan bir zararın telafi edilmesi 

amacıyla alınan cezalar ile diğer kamu ve özel kurum kuruluşların Tepebaşı Belediyesi adına 

tahakkuk ettirdiği her türlü alacakları, her ne suretle olursa olsun elde var olan ve elde 

edeceğimiz gelirlerin; Trafik kaydında belediyenin mülkiyetinde olan tüm araçlar ile belediye 

personelinin hizmetleri dolayısıyla sağlanan gelirlere, Avrupa yatırım programımızda isimleri 

yer alıp da bunların da finansmanlarının öz kaynaklardan karşılanması öngörülen peyzaj 

düzenlemeleri, park yapımları, yol yapımları, bina, inşaat, tretuvar, bordür, makine teçhizat ve 

taşıt gibi diğer yatırımlarımız ve onlara ilişkin harcamalar, personel harcamaları, diğer cari 

harcamalar ve transfer harcamaları için, kamu yararına kullanılmak üzere yukarıda açıklanan 

gelirlerimizin ve yukarıda yazılı banka hesaplarında bulunan paraların kamu yararına tahsis 

edilmesi konusunun Meclis gündemine alınarak, görüşülmesini arz ederim. 

     Süleyman UGUZ 

Mali Hizmetler Müdürü 

Meclis 1.Başkan Vekili Erdoğan AYDOĞMUŞ: Oylarınıza sunuyorum. Kabul 

edenler? Etmeyenler? Oybirliğiyle kabul edilmiştir. Son madde 7. Madde. 
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Katip Üye Hatice Canan ADLIM : 

BAŞKANLIĞA  

   

3194 Sayılı Kanunun 17. Maddesine istinaden; 2022 yılı içerisinde satışı yapılacak 

olan Ticaret taramalı yapı adalarında 25,00 m² ve 25,00 m² altı, Konut alanlarında 50,00 m² 

ve 50,00 m² altındaki Belediyemiz adına kayıtlı şüyulu parseller ile müstakil inşaat yapmaya 

müsait imar parsellerindeki Belediye hisselerinin, parselin diğer hissedarlarına 2942/4650 

Sayılı Kamulaştırma Kanunu hükümlerine göre bedel takdiri suretiyle Belediye Encümeni 

kararıyla satılabilmesi konusunda; Başkanlığa yetki verilmesi konusu Meclisimizin 

03.01.2022 tarih ve 12 sayılı kararı ile kabul edilmiştir. 

Yine 2023 yılı içerisinde 3194 sayılı İmar Kanununun 17. Maddesine istinaden satışı 

yapılacak olan Ticaret taramalı yapı adalarında 25,00 m² ve 25,00 m² altı, Konut alanlarında 

50,00 m² ve 50,00 m² altındaki Belediyemiz adına kayıtlı şüyulu parseller ile müstakil inşaat 

yapmaya müsait imar parsellerindeki Belediye hisselerinin, parselin diğer hissedarlarına 

2942/4650 Sayılı Kamulaştırma Kanunu Hükümlerine göre bedel takdiri suretiyle Belediye 

Encümeni kararıyla satılabilmesi konusunun Meclisimizce görüşülerek karara bağlanmasını 

arz ederim.  

                                                                                                         Nafiye YILDIRIM 

                       Emlak ve İstimlak Md. V. 

Meclis 1.Başkan Vekili Erdoğan AYDOĞMUŞ: Her sene yaptığımız işlem. 

Oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler? Etmeyenler? Oybirliğiyle kabul edilmiştir. Bu arada 

sonuç gelmiş arkadaşlar. Denetim komisyonu üye seçimi; İbrahim KÖKDERE (21), Meliha 

ÇELİK (21), Mustafa KAVAS (11). Kendilerine başarılar diler iyi çalışmalar dilerim 

arkadaşlar. Ocak Ayı Meclis Toplantıları 2. Birleşim 1. Oturum tarihini, 09 Ocak 2023 

Pazartesi, saat 17:00 olarak oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler? Etmeyenler? Oybirliğiyle 

kabul edilmiştir. 

 

 

 

 

 

Erdoğan AYDOĞMUŞ Nazan ERŞAHİN Hatice Canan ADLIM 

      Meclis 1.Başkan Vekili Kâtip Üye  Kâtip Üye 
 


